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Montageanleitung
Installation instructions
Instructions de montage
Instrucciones de montaje
Istruzioni di montaggio
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EIGENSCHAFTEN UND FUNKTION:

CHARACTERISTICS AND FUNCTIONING:

CARACTERISTIQUES ET FONCTIONNEMENT:

CARACTERISTICAS Y FUNCIONAMIENTO:

Eingangsspannung 12 V; Stärke 1,2 W;
Aufnahme 0,1 A
Anbringung durch Nieten oder SIKAkleber

Feeding tension 12 V; Electric input 1,2 W;
Absorbed 0,1 A
Fixing with rivets or SIKA putty

Alimentation 12V; Puissance 1,2W ;
Absorption 0,1 A
Fixation avec rivets ou adhésif SIKA

Alimentación:12v; Potencia:1,2 W
Absorción 0,1 A
Fijación por medio de remaches o masilla SIKA

CARATTERISTICHE E FUNZIONAMENTO:
Alimentazione 12V; Potenza 1,2W;
Assorbimento 0,1 A
Fissaggio tramite rivetti o adesivo SIKA
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VERPACKUNGSINHALT
PACKAGE CONTENTS
CONTENU DE L’EMBALLAGE
CONTENIDO DEL EMBALAJE
CONTENUTO DELL’IMBALLO



1
Das LED STEP wird in einer Länge von 50 cm verkauft. Es kann je nach

Bedarf bis zu einer Länge von 23 cm gekürzt werden.

LED STEP is 50 cm long, but it can be shortened till the length of 23 cm
according to the requirements.

Longueur de vente du LED STEP: 50 cm. Possibilité de le raccourcir jusqu’à
23 cm de longueur en cas de besoin.

El LED STEP se suministra cortado en 50 cm. Se puede acortar en función
de las propias exigencias hasta una longitud de 23 cm.

Il LED STEP viene venduto ad una lunghezza di 50 cm. Può essere accorciato
in funzione delle proprie esigenze fino ad una lunghezza di 23 cm.

Kürzen Sie das Aluminiumprofil in die von Ihnen gewünschte Länge (nicht
unter 23 cm) und eliminieren Sie den durch die Kürzung entstandenen Grat.

Cut the aluminium profile for the length required (not lower than 23 cm) and
eliminate burrs caused by cutting.

Coupez le profil en aluminium à la longueur désirée (mais pas moins de 23
cm) et éliminez les bavures résiduelles de la découpe.

Cortar el perfil de aluminio a la longitud deseada (no inferior que 23 cm) y
eliminar las rebabas debidas al corte.

Tagliare il profilo di alluminio alla lunghezza desiderata (non inferiore ai 23
cm) ed eliminare le bave dovute al taglio.

Bringen Sie die Randkappen an.

Fix the end caps.

Posez les capuchons prévus pour cacher les bavures.

Introducir los tapones laterales.

Inserire i tappi copribava.

Bei Anbringung mit dem SIKAkleber bitte diese Oberfläche in Anspruch nehmen.

For fixing with SIKA putty use these surfaces

Pour la fixation avec adhésif SIKA, utilisez ces surfaces.

Para fijación con adhesivo SIKA explotar estas superficies.

Per fissaggio con adesivo SIKA sfruttare queste superfici.

Diese Fläche muss bei der Anbringung mit Nieten gebohrt werden (mindestens 3 Nieten). Es werden Nieten mit ø 4 mm empfohlen.

For fixing with rivets drill this surface (at least 3 rivets). It is advisable to use rivets ø 4 mm.

Pour la fixation avec rivets, perforez cette surface (3 rivets minimum). Rivets conseillés : rivets ø 4 mm.

Para fijación con remaches perforar esta superficie (por lo menos 3 remaches). Se aconsejan remaches ø 4 mm .

Per fissaggio con rivetti forare questa superfice (almeno 3 rivetti). Si consigliano rivetti ø 4 mm.

ANLEITUNG ZUM KÜRZEN DES LED STEP
LED STEP CUTTING PROCEDURE
PROCÉDURE POUR DÉCOUPE LED STEP
PROCEDIMIENTO PARA CORTAR EL LED STEP
PROCEDURA PER TAGLIO LED STEP
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06277-02- (PROFIL LED STEP)

06277-02- (EXTRUDED LED STEP)

06279-01- (LINKE PROFILENDKAPPE LED STEP)

06279-01- (LEFT CAP FOR LED STEP BAR)

06279-01- (CAPUCHON GAUCHE BARRE LED STEP)

06279-01- (TAPON IZQUIERDO PARA BARRA LED STEP)

06279-01- (TAPPO SINISTRO BARRA LED STEP)

06279A01- (RECHTE PROFILENDKAPPE LED STEP)

06279A01- (RIGHT LED STEP BAR CAP)

06279A01- (CAPUCHON DROIT BARRE LED STEP)

06279A01-(TAPON DERECHO BARRA LED STEP)

06279A01- (TAPPO DESTRO BARRA LED STEP)

DIE ENDKAPPEN AM PROFIL
ANBRINGEN, SO DASS DIESE EINRASTEN

DRIVE THE CAPS
INTO THE PROFILE

POSEZ LES CAPUCHONS DANS
LE PROFIL JUSQU’À LA BUTÉE

INTRODUCIR LOS TAPONES
EN EL PERFIL

INSERIRE I TAPPI NEL PROFILO
MANDANDOLI IN BATTUTA
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ANBRINGUNG DES LED STEP
LED STEP MOUNTING
INSTALLATION DU LED STEP
MONTAJE DEL LED STEP
MONTAGGIO DEL LED STEP

06278-01- ANBRINGUNGSPLÄTTCHEN LED STEP
06278-01- PLASTIC STRAP LED STEP
06278-01- BANDE DE FIXATION LED STEP
06278-01- SOPORTE PLANO DE FIJACION LED STEP
06278-01- PIATTINA FISSAGGIO LED STEP

CA. 1 cm AM ANFANG DES LED IN LINIE MIT DER
OBEREN SEITE BEFESTIGEN.

FIX THE FIRST STRAP WITH 1 cm OF DISTANCE FROM THE
BORDER IN CORRISPONDENCE WITH THE UPPER SIDE.

FIXEZ À ENVIRON 1 cm AU DÉBUT DU LED EN
CORRESPONDENCE DU CÔTÉ SUPÉRIEUR.

FIJAR APROXIMADAMENTE A 1 cm DEL INICIO DEL LED
A NIVEL DEL LADO SUPERIOR.

FISSARE A CIRCA 1 cm DALL’INIZIO DEL LED IN
CORRISPONDENZA DEL LATO SUPERIORE.

1 cm

06282-01- LED FÜR STEP

06282-01- LED FOR STEP

06282-01- LED POUR STEP

06282-01- LED PARA STEP

06282-01- LED PER STEP

DIE SCHUTZFOLIE VON DEM KLEBESTREIFEN ENTFERNEN

REMOVE THE ADHESIVE PAPER

ENLEVEZ LE PAPIER AUTOCOLLANT

REMOVER EL PAPEL ADHESIVO

RIMUOVERE LA CARTA ADESIVA
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06277-02- (EXTRUSION LED STEP)

06277-02-(EXTRUSO LED STEP)

06277-02- (ESTRUSO LED STEP)
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ANFANGSSTÜCK
BEFORE
AVANT
ANTES
PRIMA

ENDSTÜCK
AFTER
APRES
DESPUES
DOPO
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All rights reserved. Fiamma S.p.A. reserves the right to modify at any time, without
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ETWA ALLE 5 mm ANBRINGEN
FIX THEM AT ABOUT A DISTANCE OF 5 mm
FIXEZ À ENVIRON TOUS LES 5 mm
FIJAR APROXIMADAMENTE CADA 5 mm
FISSARE OGNI 5 mm CIRCA

5 mm
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5 mm

5 mm

VERGEWISSERN SIE SICH, DASS SICH DAS LED
AN DAS PROFIL ANHAFTET

MAKE SURE THAT LED STICKS
TO THE PROFILE

VÉRIFIEZ QUE LE LED ADHÈRE
AU PROFIL

ASEGURARSE QUE EL LED SE ENCAJE
EN EL PERFIL DE LA CANALINA

ASSICURARSI CHE IL LED
ADERISCA AL PROFILO

DIE SECHS LICHTPUNKTE MÜSSEN HINSICHTLICH DER BOHRUNG
GLEICHMÄßIG POSITIONIERT WERDEN

THE SIX LIGHTS POINTS HAVE TO BE CENTRED
IN THE EYELET

LES SIX SPOTS LUMINEUX DOIVENT ETRE CENTRES PAR RAPPORT
AUX TROUS

LOS SEIS PUNTOS LUCES TIENEN QUE ESTAR CENTRADOS CON
RESPECTO AL OJAL

6 PUNTI LUCE DEVONO ESSERE CENTRATI RISPETTO ALL’ASOLA

ANBRINGUNG DES LED STEP
LED STEP MOUNTING
INSTALLATION DU LED STEP
MONTAJE DEL LED STEP
MONTAGGIO DEL LED STEP
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DAS LED IN DEN SITZ DES PROFILES EINFÜHREN
SLIDE THE LED INTO THE PROFILE
PLACEZ LE LED DANS L’EMPLACEMENT

DU PROFIL PRÉVU À CET EFFET
INSERTAR EL LED EN LA CANALINA
INSERIRE IL LED NELLA

SEDE DEL PROFILO
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